MRFTAT B A CGHEERD O ZRMSHRERELRIA D

AER

ER

ZERIBSHRER 1 Sv/h]

s s s
5cm 50cm 1m
3A6H A £Y 0.04 0.05 0.05
3A13H A £Y 0.04 0.05 0.05
38228 K B 0.03 0.04 0.05
3A27R A =Y 0.04 0.04 0.05

MRFTAT &5 A GEERD O ZFMSHRERELER2A

RS REZR 1 Sv/h]

AlER R XR N wrm | wim | wmrs
5cm 50cm 1m
2868 A Eh 0.04 0.05 0.05
2A13H A iy g 0.03 0.04 0.05
28208 A Eh 0.03 0.04 0.06
2A28H X B 0.03 0.04 0.05

MRFATART SR A CGEERD OZMMSHRENERER 1A D

AEHR

#E

ZERMSTIRER 1 Sv/h]

s s s
5cm 50cm Tm
1848 K B 0.03 0.05 0.06
1A108 K Eh 0.04 0.05 0.05
18168 A Eh 0.03 0.05 0.06
18238 A Eh 0.03 0.05 0.06
18308 A Eh 0.04 0.04 0.04




MRFTAT SR A GEERD O ZRMSHRERELER12A S

ZERIBSHRER 1 Sv/h]
AEH BE )RR wrsm | mrsm | wrs
5cm 50cm im
12A5H A Eh 0.04 0.05 0.05
12H12H A i p g 0.03 0.05 0.05
12H19H A Eh 0.03 0.04 0.05
12H26H A =Y 0.03 0.04 0.04

MRFTARTEBMA GEREERD) O EMBSHIRENEHER 1AL

TRMEHREE[ ¢ Sv/h]
AR BH )RR wrm | omrE | wis
5cm 50cm 1m
1187H H BEh 0.04 0.04 0.05
11H14H8 A =) 0.03 0.05 0.05
11H218 H = 0.04 0.05 0.06
11H28H A =l 0.03 0.05 0.05

MR AT B A GEERT) O ZMMSHREREHFRI10A 5

RS R E Z 1 Sv/h]

AER BE | RR | wem | owrsm | wrs

5cm 50cm m
10838 A £Y 0.04 0.04 0.05
108118 K £Y 0.04 0.05 0.05
108188 K B 0.03 0.04 0.05
104248 A £Y 0.04 0.05 0.05
108318 A £Y 0.03 0.05 0.05




MRFTAT B A CGHEERD O ZEMSHRERELRIA D

AER

ZERIBSHRER 1 Sv/h]

S S S
5cm 50cm m
9A5H 0.03 0.04 0.05
9A 128 0.04 0.05 0.05
9A21H 0.03 0.04 0.05
9F26H 0.03 0.05 0.05

MRFTA T &5 A CGEERD O ZERSHRERELRSA S

RS REZR 1 Sv/h]

AEH k7 k7 k7
5cm 50cm 1m
8H1H A 0.03 0.04 0.05
8H8H A 0.03 0.04 0.05
88 15H A 0.04 0.05 0.05
8A23H X 0.03 0.04 0.05
8H29H A 0.03 0.05 0.05

MRFTAT S5 A CGEERD O ZFMSHRERELRTIA S

ZERIBSHRER 4 Sv/h]

AEH h b b
5cm 50cm 1m
7H4H A 0.03 0.04 0.05
7A11H A 0.03 0.05 0.05
78198 X 0.03 0.04 0.05
7R 25H A 0.03 0.04 0.04




MRFTAT B A GHEERT) O ZRMSHRERELRCA

ZERERSTHREZE 1 Sv/h]
5cm 50cm Tm
6H1H K == 0.03 0.04 0.05
6H6H A £Y 0.03 0.04 0.04
68148 PN == 0.03 0.04 0.05
6H20H A BEhn 0.03 0.04 0.04
6H27H A BEhn 0.03 0.04 0.05

MRFTAT SR A CGHEERT O ZMMSHRERERRA D

ZRERSTHREZE 1 Sv/h]
5cm 50cm im
5H9H A £ 0.04 0.04 0.05
5A16H H BEh 0.03 0.04 0.05
5H23H A BEhn 0.03 0.04 0.05

MRFATART SR A CGEERT O ZMMSHRERERERIA D

RS R E Z 1 Sv/h]
AER BE | RR | wem | owrsm | wrs
5cm 50cm m
4818 & £Y 0.04 0.05 0.05
4848 A 53] 0.04 0.05 0.06
48118 A £Y 0.03 0.05 0.05
48188 A Eh 0.04 0.05 0.05
48268 K B 0.03 0.04 0.05




